
STAMPA DI CONTROLLO DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I C OMUNI

Dati dell`Ente
Ente
Provincia                    Codice Ente        Popolazione

Delibera       del        Anno del rendiconto 2013          App.CO.RE.CO NO

Parametro 1 NO

Disavanzo amministrazione A            0,00 +
Avanzo di amministrazione per spese di investimento B            0,00 =
A+B C            0,00

Entrate correnti (Accertato CO titoli I+II+III) D            0,00
5% su entrate correnti E            0,00
Se C>E       SI
Se C<=E     NO
Parametro 2 NO

Residui attivi di competenza (titoli I+III valore H c.to bilancio) A      586.427,85 -
Residui attivi di competenza relativi a fondo sperimentale o solidarietà B            0,00 =
A-B C      586.427,85

Entrate correnti (Accertato CO titoli I+III) D    2.424.469,53 -
Accertato CO delle entrate relative a fondo sperimentale o solidarietà E            0,00 =
D-E F    2.424.469,53
42% dell' accertato CO delle entrate (F) G    1.018.277,20
Se C>di G       SI
Se C<=di G     NO
Parametro 3 NO

Residui attivi da riportare (titoli I+III valore C c.to  bilancio) A      182.915,73
Residui attivi da riportare relativi a fondo sperimentale o solidarietà B            0,00 -
A-B C      182.915,73 =

Entrate proprie (Accertato CO titoli I+III) D    2.424.469,53
Accertato CO delle entrate relative a fondo sperimentale o solidarietà E            0,00 -
D-E F    2.424.469,53 =
65% del valore F G    1.575.905,19
Se C > G        SI
Se C <= G      NO
Parametro 4 NO

Residui passivi CO+RE (titolo I valore O c.to bilancio) A      693.938,02
Spese correnti (Impegnato  CO titolo I) B    2.518.211,96
40% di B C    1.007.284,78
Se A>C        SI
Se A<=C      NO
Parametro 5 NO

Procedimenti di esecuzione forzata A            0,00
Spese correnti (Impegnato CO titolo I) B    2.518.211,96
0,5% di B C       12.591,06
Se A>C        SI
Se A<=C      NO



Parametro 6 NO

Volume complessivo spese personale (Impegn.CO tit. I int.1) A      638.987,11 +
Somme da agg.al netto di quelle da escludere (circ. 9/2006 ) B            0,00 -
Eventuali contributi regionali nonchè altri enti pubblici finaliz. C            0,00 =
Volume complessivo a vario titolo D      638.987,11

Entrate correnti (Accertato CO titoli I+II+III) E    2.887.703,52 -
Eventuali contributi regionali nonchè altri enti pubblici finaliz. F            0,00 =
Entrate correnti al netto di eventuali contributi regionali G    2.887.703,52

40% di G    1.155.081,41
39% di G    1.126.204,37
38% di G    1.097.327,34
Per comuni inferiori a 5.000 abitanti
Se D>al 40% di G        SI
Se D<=al 40% di G      NO

Per comuni da 5.000 a 29.999 abitanti
Se D>al 39% di G        SI
Se D<=al 39% di G      NO

Per comuni oltre 29.999 abitanti
Se D>al 38% di G        SI
Se D<=al 38% di G      NO
Parametro 7 NO

Debiti di finanziamento (C I passivo del c.to del Patrimonio) A            0,00 -
Eventuali debiti di finanziamento assistiti da contribuzioni B            0,00 =
Debiti di finanziamento non assistiti C            0,00

Entrate correnti (Accertato CO titoli I+II+III) D    2.887.703,52
150% di D    4.331.555,28
120% di D    3.465.244,22
Risultato contabile positivo (Avanzo)
Se C>al 150% di D        SI
Se C<=al 150% di D      NO

Risultato contabile negativo (Disavanzo)
Se C>al 120% di D        SI
Se C<=al 120% di D      NO
Parametro 8 NO
Consistenza debiti fuori bilancio 2011 A            0,00
Entrate correnti 2011 B    2.594.860,89
1% di B C       25.948,61 no
Consistenza debiti fuori bilancio 2012 A            0,00
Entrate correnti 2012 B    2.773.387,88
1% di B C       27.733,88 no
Consistenza debiti fuori bilancio 2013 A            0,00
Entrate correnti 2013 B    2.887.703,52
1% di B C       28.877,04 no
Se A>C per tutti i  3 anni       SI
Se A<=C per tutti i 3 anni     NO



Parametro 9 NO
Anticipazioni tesoreria non rimborsate A            0,00
Entrate correnti (Accertato CO titoli I+II+III) B    2.887.703,52
5% di B C      144.385,18
Se A>C        SI
Se A<=C      NO
Parametro 10 NO
Avanzo amm.ne esercizio prec. destinato alla salvaguardia A            0,00
Spese correnti (Impegnato CO titolo I) B    2.518.211,96
5% di B C      125.910,60
Se A>C        SI
Se A<=C      NO


